

双休日晴朗干燥,继续30℃+

下周一起气温逐渐下降

茂名晚报讯记者冯小飞通讯员谢韶据市气象台预计,双休日这两天天气晴朗干燥,气温继续30℃+;下周一,也就是18日起,受冷空气和台风"万宜"环流影响,我市气温逐渐下降,沿海及海面有7至9级阵风,20日到21日有小雨,需注意防御海上大风。

最近西北太平洋的天气情况异常热闹,台风一个接一个。今年第23号台风"桃芝"15日05时中央气象台对其停止编号。预计,第24号台风"万宜"将于18日进入南海中东部海面,之后强度逐渐减弱,受其环流和南下的冷空气共同影响,我市气温下降,沿海风力增大;第25

号台风"天兔"将向台湾岛南部沿海靠近,强度逐渐减弱,对我市无直接影响。

预计,16日到17日,晴到多云, 21℃至32℃;18日到19日,多云间晴, 19℃至28℃。展望20日到22日,冷空气 补充南下,转阴雨天气,气温降幅明显。

茂名海域天气方面,16日到17日,

偏东风4级,阵风5到6级;18日到20日,东北风5到6级,阵风7到9级。

市气象台提醒,早晚清凉,冷空气影响时气温下降,注意适时添减衣物;沿海风力较大,需注意海上作业和海上交通安全;干燥天气多,火险等级较高,需注意防火和用火安全。

信宜市镇隆镇举办消防森防安全宣传进校园

茂名晚报讯校园安全无小事,消防安全重如山。11月是全国消防宣传月,近日,一场别开生面的消防森防安全宣传活动走进信宜市镇隆镇第一小学,镇隆镇人民政府组织镇专职消防队、森林消防队为学生们带来了一堂生动且极具意义的安全活动课。

防火安全 教育先行

遇到火灾有什么自救方式?灭火器应该如何使用?拨打防火电话119有何技巧?在培训课堂上,专职消防队员化身"蓝老师",通过分析近年来的校园火灾典型案例,通过以案说法、互动问答等方式讲解安全相关常识,同时对住校学习、节假日居家或出游的常见火灾隐患、防火逃生技巧等进行了介绍,让师生们更加深刻地认识到消防安全的重要性。

防患未"燃"安全"童"行

专职消防队员及森林消防队员精心设置了消防服穿戴方法以及正确使用干粉灭火器、鼓风机灭火的教学环节。学生们踊跃参加、互动频繁,现场气氛热烈。学生代表学以致用并成功正确操作灭火器完成灭火。

在消防服穿戴体验环节,同学们怀着无比激动的心情,迫不及待地围聚在"蓝朋友"周围准备"战斗"。他们那一双双明亮的眼睛里,闪烁着对消防设备



活动现场。

的好奇与惊叹。"蓝朋友"热情地为同学 们一一介绍着消防服的各个部分,同学 们听得津津有味,不时发出阵阵惊叹 声,在这次参观中,他们对消防知识有 了更深入的了解。

活动展示多种消防装备,孩子们亲身体验,增长消防知识、拓宽视野,进一步增强了安全意识和自我保护能力。

本次消防安全宣传走进校园,一颗

消防安全的种子在校园里悄然种下。 在知识性与趣味性交织的校园消防安全宣传活动中,师生们对消防安全有了 更为深刻的认识和理解。每一次消防知识的传递,都为校园的安全增添一份保障,让校园始终洋溢着平安与和谐的氛围。

(茂名日报社全媒体记者 余虔虹 邓巴烽 陈美任)

霞洞镇甘村村新时代文明实践站 开展"文明家庭主题宣讲活动"



文明家庭主题宣讲活动现场。 通讯员供图

茂名晚报讯记者宁钰燕通讯员张 伟苗为弘扬中华民族传统美德,推 动家庭文明建设,在11月15日的文 明实践集中活动日中,电白区霞洞 镇甘村村新时代文明实践站开展"传承良好家风弘扬中华美德——文明家庭主题宣讲活动"。

活动中,实践站工作人员为村民

发放宣传页,以通俗易懂的语言,讲解文明家庭的先进事例,用身边事教育身边人,引导大家树立正确的思想观念,摒弃不良风气,营造良好的生活氛围。同时,活动还以宣讲会的形式开展,志愿者向参加活动的村民讲解了文明家庭的标准和优秀家风风的丰富内涵,通过讲述古今中外的家风故事,如曾子杀猪、孟母三迁等,展现良好家风对家庭成员价值观塑造的重要作用。

参加活动的群众纷纷表示,此次 宣讲让大家意识到良好家风的重要 性,日后积极树立勤俭节约、邻里互 助、诚实守信的家庭文明理念,从自 身做起、从家庭做起,要把好家风传 递给村里更多的友邻和朋友。

下一步,霞洞镇将继续以新时代文明实践所、站为宣传主阵地,大力弘扬中华优秀传统家风,加强良好家风建设,引导广大群众和家庭做最美家庭的创建者、参与者、宣传者,以好家风引领社会文明新风尚,为霞洞高质量发展汇聚文明力量。

小车摩托意外"相吻" 石化员工温情化解

茂名晚报讯 记者柯泽彪 通讯员 梁海倩 凌佩君 11月14日,中国石化 高州顺利加油站内发生了一起小轿车 与摩托车意外碰撞的事件,幸得加油 站员工迅速反应和妥善处理,这场意外最终以温情化解。

当天上午9点左右,一辆小轿车 驶入顺利加油站。倒车过程中,由于 视线受阻和驾驶操作不当,小轿车不 慎与一辆停在一旁的摩托车发生碰 撞,摩托车车主侧身摔倒在地。面对 这一突发情况,正在整理堆头的员工 李雪丽第一时间冲上前去,扶起摔倒 的车主,避免二次伤害。站长吴冠芳 也迅速赶到现场了解情况并对摔倒车 主进行安抚。李雪丽发现摔倒车主的 右腿被划伤,立即取来急救药箱,为其 进行初步的伤口清理和包扎,其专业 手法和暖心态度让受伤车主感受到了 来自顺利加油站的温暖和关怀,情绪 也逐渐稳定下来。在包扎过程中,吴 站长进一步了解了事故的具体情况并 从中调解。在吴站长和李雪丽的努力 下,双方车主达成和解,同意通过私下 协商的方式解决此次事故,避免了事 态的进一步升级。

此次事件中,顺利加油站员工迅速应对,高效处理了意外事件,通过实际行动践行了石化人"以人为本,服务至上"的服务理念,彰显了石化员工的专业素养和团队协作精神。同时,他们也呼吁广大驾驶员在行车过程中注意行驶盲区,共同营造一个安全、和谐的交通环境。

旦场镇利用电子屏 宣传"禁种铲毒"

茂名晚报讯记者冯小飞通讯员 汪江霞为进一步增强全民禁毒意识, 普及毒品知识、传播禁毒理念、震慑毒 品犯罪,近日,电白区旦场镇禁毒办联 合各村(社区)在村委区域的醒目位置 通过LED电子屏幕滚动播放"禁种铲毒"宣传标语的形式,广泛开展禁毒宣

"禁种铲毒,人人有责,共同守护美好未来""禁种铲毒,守护绿色家园""绿色家园,禁种铲毒,人人出力,户户劳心"……这些禁种铲毒标语分别在旦场镇各个村委会大门前的电子屏广告牌等醒目位置滚动播放,时刻提醒过往群众远离毒品,牢固树立"种毒违法、种毒必铲、种毒必究"的法治观念,拥抱健康未来。

几天来的滚动宣传,在全镇营造了良好的禁种铲毒氛围,让广大人民群众受到了深刻的教育,提高了人民群众"珍爱生命,远离毒品"的认识。